

当前俄罗斯维果茨基心理学思想研究的现状

郑发祥, 叶浩生

南京师范大学教育科学学院, 南京210097

收稿日期 2002-8-5 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 当前俄罗斯维果茨基心理学思想研究的现状表现为: (1) 对维果茨基心理学遗产的整理出版及其现代意义的研究; (2) 维果茨基心理学思想发展阶段与维果茨基概念的逻辑结构研究; (3) 对维果茨基心理学思想的发展; (4) 俄罗斯心理学界对维果茨基及文化历史心理学的批评。作者认为, 在当前俄罗斯对维果茨基的研究远不及西方“维果茨基热”有其重要的原因: 当前俄罗斯的社会现实因素; 西方维果茨基热是由于西方心理学自身的缺陷; 与现代西方心理学的文化转向有关

关键词 [俄罗斯](#) [维果茨基](#) [研究现状](#)

分类号 [B84-069](#)

DOI:

对应的英文版文章: [030618](#)

通讯作者:

叶浩生 hsye@public1.ptt.js.cn

作者个人主页: 郑发祥; 叶浩生

扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [PDF](#) (510KB)

▶ [\[HTML全文\]](#) (0KB)

▶ [参考文献\[PDF\]](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

▶ [文章反馈](#)

▶ [浏览反馈信息](#)

相关信息

▶ [本刊中 包含“俄罗斯”的 相关文章](#)

▶ 本文作者相关文章

· [郑发祥](#)

· [叶浩生](#)